
 Опис формату партнерства між ГО «Про.Про.Лаб» 
 та закладами загальної середньої освіти 

 Партнерство із закладами загальної середньої освіти в межах проєкту 
 «План.Дій» передбачає: 

 1.  Підтримку участі учнів у проєкті, надану адміністрацією навчального закладу. 
 Обов’язковою умовою реалізації проєкту є підписання Меморандуму про взаєморозуміння, 
 партнерство, поширення досвіду та сприяння збереженню для громади результатів, що будуть 
 досягнуті учнівськими командами. Сторонами підписання меморандуму стануть: ГО 
 «Про.Про.Лаб», заклад загальної середньої освіти та представники місцевої громади. 

 2.  Активну участь щонайменше двох освітян/-ок у проєкті з квітня по жовтень 2023 року. Ця участь 
 включає: 

 —  Формування підліткової команди з учнів 8−11 класів (віком від 14 років). Учасниками команд 
 також можуть стати випускники вашої школи — студенти коледжів та І−ІІ курсів ЗВО. 
 Загальна кількість учасників команд — 8−10 осіб. Важливо, щоб команди були гендерно 
 збалансованими, тому в командах має бути не більше 60% хлопців або дівчат. 

 Ми надамо рекомендації щодо формування команди, проведемо онлайн- або офлайн-презентацію 
 проєкту. 

 —  Допомогу в організації проведення навчальних сесій. 

 За онлайн-формату йдеться про надання шкільного простору (бібліотеки, кабінету тощо), 
 ноутбука (або додаткового екрану, проєктора), стабільного інтернет-з’єднання. Це стосується 
 часу після уроків або періоду канікул. 

 За офлайн-формату йдеться про надання шкільного простору для зустрічей (бібліотеки, 
 кабінету тощо) після уроків або під час канікул. 

 —  Співпрацю з ментором/-кою вашої команди. 
 У кожної команди буде місцевий ментор/-ка, що візьме на себе основну організаційну роботу: 
 формування розкладу навчальних сесій, супровід команд під час розробки проєкту, проведення 
 краудфандингової кампанії, закупівлю матеріалів, координацію відбудовчих робіт тощо. Але нам 
 потрібні й ви, щоб підтримувати з командами кращий зв’язок, враховувати особливості 
 навчального процесу, за необхідності долучати до команди нових підлітків тощо. 

 —  Участь у зустрічах із представниками місцевого самоврядування. 
 Залежно від проблеми, вирішення якої візьме на себе команда, може виникати необхідність 
 комунікації з представниками місцевого самоврядування. Організацією таких зустрічей 
 займатиметься наша команда (як і організацією підписання Меморандуму), але ваша участь у 
 деяких із цих зустрічей може бути необхідною. 

 Для нас важливо, щоб освітянську спільноту навчального закладу представляло не менше двох 
 людей, бо так вони матимуть змогу розділити навантаження. Ми будемо раді, якщо обоє вчителів 
 братимуть участь у всіх навчальних сесіях та активностях, але розуміємо що в довготривалому 
 проєкті важко заздалегідь планувати свій час. 

 Це загальний опис партнерства. На другому етапі відбору, залежно від описаної проблеми, ми 
 зможемо проговорити це питання більш детально і знайти зручну для навчального закладу і нас 
 форму. Ми також врахуємо ситуацію, в якій знаходиться громада, освітяни та учні. 


